

补齐设施“短板” 打造黄金水道

我市将加快航道系统整治，改善通航条件，尽快建成干支衔接的航道网络

本报讯（文/图 记者 胡亚华 通讯员 刘晓）4月21日，记者从市交通运输管理部门获悉，今年，我市将加快航道系统整治，补齐基础设施“短板”，进一步浚深拓宽航道，改善航道通航条件，大力提升水道功能，加快推进干线航道系统治理，尽快建成干支衔接的航道网络，全力打造全流域黄金水道。

据了解，去年以来，衡阳航道管养质量得到明显提升，湘江二期、三期高等级航道建设工程有序推进，航标更新改造逐步得到加强。统计数据显示，去年投入资金300多万元，新建了HF6.7米单船标160座、直径1.1米钢质浮标60座、杆型岸标2座、大型标志牌1座；通过配套航标项目建设，促进土谷塘——近尾洲81公里干线航道助航标志更新换代，新建岸标85座、水标107座；对大源渡、空洲库区航标进行重新配布，增设水上单船标60余座，确保了库区航道轮廓清晰，标志衔接性好。衡阳航道管理局有关负责人表示，今年将着力提升航道管养科学化水平，统筹推进航道建设、管理、养护协调发展，推动管养手段向规范化、智能化转变，管养模式向预防



动用大型设备浚深拓宽航道

型、主动型转变，规范航道行政管理与养护作业；注重现代信息技术的应用，切实加强航道资源保护，完善航道维护装备体系，全力推动衡阳航道安全绿色高质量发展。

民政部门问卷调查结果显示——

九成市民力挺生态文明殡葬

本报讯（记者 唐海强 通讯员 许峰 彭莉）4月22日，记者从市民政局获悉，今年清明节前后，我市民政部门依托衡阳市党政门户网开展的“文明新风，请您做主”问卷调查活动有了结果。调查结果显示：九成市民力挺生态文明殡葬。

为增强此次调查活动的广泛性、群众性和真实性，民政部门通过有关部门和基层政府微

信公众号、工作群及居民业主群等广泛予以宣传，发动广大市民积极参与问卷调查。为方便市民点击进入调查页面，衡阳市党政门户网还在首页设计了“文明新风、请您做主——市民政局调查问卷”随屏飘动。

近年来，“新三件”祭祀、网络祭祀、集体祭祀等新型文明祭祀方式，被越来越多雁城市民接受。在这次调查中，90%的市民表示支

持并选择文明祭祀，且96.3%的市民接受今年创新推出的“时空信箱”寄思情的方式。90%的市民支持生态殡葬，同时已有83%的市民知晓我市生态葬奖补政策。对身边的违规治丧扰民行为，93%的市民会选择举报投诉，且72%的市民认为市殡仪馆的环境和服务确实不错。29%的市民建议政府要进一步严厉打击丧托。

蒸湘时评

“七会套开”凸显实干之风

■魏 姗

近日，蒸湘区教育局召开全区教育工作会议，采取“七会合一”的套开方式，并要求领导讲话尽量简短、精炼，只讲实实在在的事。（详见4月22日《衡阳日报》）

一套综合会议材料，两小时完成所有议程，这场会议之后引来了一片赞叹声。这是因为，“七会套开”不仅是蒸湘区以实际行动贯彻落实《湖南省集中整治形式主义官僚主义20条措施》的实际行动，更是新形势下精简会议、提升效率的有益尝试，有助于大家从文山会海中解脱出来，从而有更多的时间去落实具体的事情。

或许有人会疑问，精简的会议是否会影响会议精神的传达、贯彻和落实呢？答案是否定的！须知，会议是传递信息、交流经验、布置工作的重要途径，但精简会议、端正会风的题中之义就是“有事则短，无事则免”，即能不开的会议就不开，能视频会的就视频会，能套开的就套开，能少讲就少讲，讲就讲“干货”，说就说实话。另一方面，在文山会海里泡久了，不仅浪费大把时间，也会助长个别人员的“散懒慢”，既放任了“四风”问题，又与中央要求、群众期待的讲真话、办实事的务实作风大相径庭。

“为政以公，行胜于言。”前段时间，中央办公厅印发的《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》就要求，层层大幅度精简文件和会议，确保发给县级以下的文件、召开的会议减少30%—50%。这已经释放了明确信号，在“基层减负年”，落实不能靠开会，减负更要出实绩。让我们都以实际行动向文山会海“开刀”，让案牍劳形、奔波会场更少一些，让深入基层、扎根群众的身影更多一些！唯如此，激荡干事创业的实干之风才会越来越盛行。



4月22日下午，市蔬菜研究所科研人员正在给苦瓜苗嫁接。

连日来，科研人员忙着赶工作进度，完成2万株科研苦瓜苗嫁接任务，甚至不得不在上周末和晚上等时间加班。据了解，该所为保障市民菜篮子工程和精准扶贫工作需要，一直坚持加强蔬菜科研创新，开发蔬菜新品种。

■通讯员 爱昕 记者 易成章 摄

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定，下列项目符合商品房预售条件：

1. 衡阳市网盛房地产开发有限公司开发的珠晖区酃湖乡上托村丁组建网建天地二期8#楼（第2-18层）、9#楼（第2-18层）、11#楼（第2-18层）、三期12#楼（第2-18层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积39419.09平方米，预售款监管银行为中国建设银行股份有限公司衡阳火车站支行，监管账号：43001520264059558889。本局以衡预许字（2019）第065、066、067、068号商品房预售许可证批准预售。

2. 衡阳聚毅置业有限公司开发的蒸湘区银燕路8号碧桂园·衡阳盛世一、二、三、四期7#（第1-23层）、9#（第1-22层）、15#（第1-2层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积46882.05平方米，预售款监管银行为中国民生银行股份有限公司衡阳分行，监管账号：630621976。本局以衡预许字（2019）第070、071、072号商品房预售许可证批准预售。

3. 衡阳利安房地产开发有限公司开发的蒸湘区光辉街50号利安雅颂居3#楼（第1-27层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积23379.19平方米，预售款监管银行中国银行股份有限公司衡阳市立新开发区支行，监管账号：600273563309。本局以衡预许字（2019）第069号商品房预售许可证批准预售。

4. 衡阳市衡山科学城置业有限公司开发的雁峰区衡山科学城雁鸣路1号衡山科学城企业员工住宅3#栋（第2-23层）、2#栋（第2-21层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积31458.84平方米，预售款监管银行为衡阳农村商业银行股份有限公司科室城支行，监管账号：82011150001111038。本局以衡预许字（2019）第060、061号商品房预售许可证批准预售。

衡阳市住房和城乡建设局
2019年4月22日

衡阳市篮球联赛拉开战幕

52支球队分组对抗，比赛规模堪称全国民间篮球联赛第一。龚学余宣布开幕

本报讯（记者 王靖）4月22日晚，在球迷的呐喊声中，衡阳市“珠江合创杯”篮球联赛拉开战幕，揭幕战在46队热血旋风队和S8队成龙成章队之间展开，热血旋风队以70:58赢得开门红。据悉，此次联赛共吸引了52支球队、800多名队员参赛，其规模堪称全国民间篮球联赛第一。副市长龚学余宣布联赛开幕。

衡阳市篮球联赛（2018年前为衡阳市平湖篮球联赛）创办于2013年4月，采用AA制、义工团队、志愿者运作模式，即参赛球队所有费用全部自理，比赛组织、后勤及工作人员也以义工的方式志愿服务。

虽然比赛冠亚军没有任何奖金，但联赛却吸引了众多篮球好手的热情参与。最初是衡阳本地篮球爱好者组队对抗，后来，市外及省外一些篮球高手闻讯也纷纷赶到衡阳加入对战阵营，甚至吸引了CBA、NBL、CUBA联赛的球员前来一展球技。

经过六年的发展，参赛球队持续扩容，由最初的15支球队增加到今年52支球队，成为全省乃至全国都有影响的民间篮球联赛品牌。据悉，本次联赛将持续6个月，分四个组别（甲、乙、丙、中年组）进行，将有至少485场比赛。排位赛将举行甲、乙、丙、中年组四级四强赛。此外还将举行三分球大赛。

衡汽集团客运分公司：

运用大数据排查涉黑涉恶线索

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 王长冬）4月22日，记者自衡汽集团客运分公司获悉，在扫黑除恶专项斗争中，该公司聚焦涉黑涉恶问题突出的站场、营运线路等重点领域，利用公告、LED显示屏、悬挂宣传横幅等多种方式，发动并鼓励干部职工检举揭发涉黑涉恶势力违法犯罪线索。

据了解，衡汽集团客运分公司结合道路运输行业的特色，将会同相关职能部门一道，重点打击在道路运输中采取打砸运输工具等手段破坏道路运输秩序的黑恶势力；采取暴力、胁迫、恐吓等手段非法垄断、控制道路运输的黑恶势力；在客运站等场所欺行霸市、强买强卖、收取保护费的行霸、市霸等黑恶势力；胁迫司机驾驶严重超员超速大



两车相撞 货车司机受伤被困

衡山交警消防医疗部门合力救援

本报讯（记者 姚永军 通讯员 冯朝晖 朱文政）4月21日晚，衡山县032县道东湖中学路段一辆半挂车和货车发生交通事故，货车司机受伤被困驾驶室。衡山县公安局交警大队东湖中队民警联手消防和医疗部门紧急救援。

当日18时50分，东湖交警中队接到110指挥中心派警指令。中队民警迅速赶到现场，查看受伤人员情况，稳定伤者情绪，组织当地群众积极自救，并拨打119和120电话求援。东湖医院医护人员一到现场就对受伤司机开展救治，消防队员使用专业工具

进行破拆救援。21时26分，被困货车司机被顺利救出并及时送往医院治疗。东湖交警中队立即组织路面清障，直到23时许清障完毕，交通恢复。

据民警现场勘查，事故原因是重型半挂车超宽超长，弯道行驶时未减速靠右安全行驶；货车超载影响制动距离。

交警提醒广大机动车驾驶人，大货车装载不能超高、超宽、装载须均衡；载货汽车、半挂牵引车、拖拉机挂车的信号、制动、联接、安全防护等装置应当符合国家标准；驾驶车辆要注意控车距、亮尾灯、保安全。

持C1E照酒驾摩托被查 小车驾驶证也被扣半年

本报讯（记者 金明达）“我骑摩托车，为什么我的小车驾驶证也要被暂扣半年？”4月18日晚，石鼓区一名持有C1E证的酒驾摩托车驾驶人面对民警开出的处罚结果，百般不解。那么这一处罚结果到底是怎么回事呢？

据悉，4月18日晚上，石鼓区交警大队在船山大道小西门路段开展酒后驾驶专项整治行动。在对一辆无牌摩托车例行检查时，发现驾驶员神情紧张，说话时酒气浓烈。经过检测，该男子酒精测试结果59mg/100ml，属于饮酒驾驶。

在检查过程中，交警发现该摩托车驾驶

员出示的驾照为C1E证，是汽车驾驶证和摩托车驾驶证二证合一的驾照。根据相关规定，持C1E证的车主无论开汽车还是驾驶摩托车，只要违章，都要从这本驾驶证上扣分受处罚。

随后，民警依法对该驾驶员因酒后驾车处以罚款2000元，暂扣驾驶证6个月，驾驶证记12分。石鼓交警提醒广大驾驶员，不管是摩托车还是小车，都要遵守交通规则，尤其是二证合一的C1E驾驶证，满分值同样为12分，处罚扣分只认一个驾照，不分车型。如果不遵守交通规则，开摩托车同样会影响汽车驾照分数。

蒸湘短波

4月17日，南华大学老科协组织116名会员参观珠晖区东阳渡镇新塘村的康涵休闲山庄。他们中年龄最大的已近90岁，从

事了一辈子教学和科研工作。老人们兴致勃勃地观看了农业水产、家禽养殖、林木、果蔬种植，切身感受新农村建设带来的变化。80多岁的老教授任德麟高兴地说，通过参观，扩大了眼界，增长了见识，加深了对社会主义新农村的了解。

（通讯员 李繁荣）

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定，下列项目符合商品房预售条件：

1. 衡阳东腾房地产开发有限公司开发的蒸湘区解放西路316号金钟·新悦城三期5#楼（第2-32层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积29483.52平方米，预售款监管银行为中国建设银行股份有限公司衡阳雁峰支行，监管账号：4305016462360000451。本局以衡预许字（2019）第054号商品房预售许可证批准预售。

2. 创集团衡阳星雨房地产开发有限公司开发的蒸湘区蒸阳南路95号金钟·定王台29#楼住宅（第1-30层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积27648.04平方米，预售款监管银行为华融湘江银行股份有限公司衡阳联合支行，监管账号：83270303000001767。本局以衡预许字（2019）第053号商品房预售许可证批准预售。

3. 阳城雅士林房地产有限公司开发的石鼓区华源支路6号雅士林欣城D区Y25（第1-6层）、Y22（第1-6层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积6052.97平方米，预售款监管银行为中国邮政储蓄银行股份有限公司衡阳市分行，监管账号：943002010032268895。本局以衡预许字（2019）第063、064号商品房预售许可证批准预售。

4. 衡阳市耀江实业开发有限公司开发的石鼓区蒸阳北路301号耀江花园·西湖居21号楼（第1-7层）、22号楼（第1-6层）、29号楼（第1-6层）、6号楼（第1-6层）、26号楼（第1-6层）、11号楼（第1-6层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积21775.96平方米，预售款监管银行为华融湘江银行股份有限公司衡阳华源支行，监管账号：83020309000001271。本局以衡预许字（2019）第055、056、057、058、059、062号商品房预售许可证批准预售。

衡阳市住房和城乡建设局
2019年4月22日